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MATEMATICA
Numeros Complexos _ 6_

1. Suponha que vocé tenha um fio de arame com 85 metros de
comprimento e quer dividi-lo em duas partes, cada parte um numero
inteiro, e com cada parte fazer um quadrado, pergunta-se: qual deve ser o
tamanho de cada parte?
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Resolucao:

85 = z2 + g2

85 =5-17= (22 +1%). (4% + 1?)

Aplicando nimeros complexos, obtém-se:

(244 -(4+1i)=—-T+6:i. Logo,x =Tey = 6.
Portanto: 85 = 22 4+ y2 = 72 + 62

Resposta. Uma parte com 36me a %‘C’@Q‘Q‘C’“@@@

outra com49m, ou seja, um| { peereee

quadrado de lado 6me outro de ! %7,,, % %
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Mas existe algum outro modo de cortar o arame, professor?
Vejamos:

Trocando o sinal de 2 + ¢ ou de 4 + ¢. Troquemos o sinal de 2 + 1:
2-2) - 44+3)=9—2

85 = 9% + 27

Resposta. Uma parte com4me a
outra com81m, ou seja, um

quadrado de lado 2m e outro, de | f Uom
lado 9m. L eaccoool | Aol |
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2) Com 25 tijolos faz-se um quadrado com cada lado contendo 5 tijolos; se
o quadrado de lado 5 for dividido em dois quadrados menores, qual a
medida do lado de cada um?




Resolucdo:
95 =B-5=(12120) (12129 = (1120 - (1 - 08) = -3 L4
25 = 3% | 42
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Trocando o sinal de 1 + 2z:
(1—23‘)-(1+2é):5+0i
25 = 0% + 52

Matematicamente, 25 = 02 +52 € uma igualdade verdadeira, mas nado satisfaz ao problema
proposto.

(A vida é feita de escolhas. Hoje, escolha ser feliz!)



